

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, профсоюзов, заводского управления Выкуевского завода

№ 56 (402)

Среда 17 марта 1937 года

Цена 5 коп.

ЗА 60.000 ТОНН СТАЛИ!

Советским металлургом, которому в последние годы не раз бывали победителями, страна впервые предельно серьезно предъявляет требования. Еще в сентябре прошлого года он вступил в соревнование за перевыполнение плана, за выработку 60 000 тонн стали и производство 45 000 тонн проката в сутки, за осуществление своего боевого долга незабвенного Серго Орлова-нижнего. Однако уже в начале февраля, по мере похода, а металлургия все еще не выполняла своего социалистического обязательства.

Большое дело. Черная металлургия находится сейчас на острие от выполнения государственной программы. В январе 1937 года план выработки стали был увеличен на 30,7 проц., а в феврале еще больше — на 8,1 проц. Резко отклонил в выполнении плана также домениция и прокатчики.

В феврале выработка стали сократилась в сравнении с январем в 1,8 раз, на 120 тонн в сутки, выдала как чужую уменьшалась на 900 тонн в сутки и — на 1500 тонн в проката — на 1200 тонн в сутки.

Почему же металлургия не начинает претиться вперед? В январе многие заводы терпели большие затруднения из-за срывов заказов. Но самым главным в этом деле, а план все еще не выполнялся.

Нет, дело не в заказах, не в объективных причинах, а в руководящих указаниях. Многие из них не проработаны. Многие не анализированы. Успехи успехами прошлого года и отдельных рекордами сталоводов, они пользуются в качестве. Самолюбивые не так как в добру не приводило, а может оно и теперь принести пользу металлургии.

Стахановцы доказали свою возможность. Больше, чем когда-либо. Они давали и дают по 10—12 тонн с квадратного метра площади подма. Своими успехами

они обязаны и своему умению и соответствующему техническому оборудованию. Многие из них, как Иван Мартенов, задача состоит в том, чтобы опыт передовых сталоводов и их раздвинули себя конструктивные изменения, мартовских точек перенести на все заводы. А с этим металлургия медлит.

Директора металлургических заводов успеха уже в этом году по нескольким раз да, однако выдала 60 000 тонн стали в сутки. Но большевики не бросают слов на ветер, товарища директора! Нельзя жить теперь одним лишь заступами. Прямая обязанность сталоводов обязательства преразреша в вложив бумага, если мы не хотим оказаться болтунами.

8 марта металлургический завод Советского завода 50 000 тонн стали против обычных 45—46 тысяч тонн. В этот же день на двух крупнейших заводах, как Магнитогорский, Орловский, Юзовский, Сталинский, им. Петровского и иных, один мартовцы работали скверно, другие были в ремонте. Таким образом, 8 марта выдала лишь полторы десятка тысяч тонн стали. В ближайшее время выдала 60 000 тонн стали в сутки. Однако только лучше руководить мартовскими заводами.

Давать с новой силой поднимать соревнование среди металлургов за выработку 60 000 тонн стали в сутки! Завернем советскую металлургию первое место в Европе! «ПРАВДА»!

Стахановцы вахты имени Серго

Цехи и смены перевыполнившие план

Свои иереди по выделению плана за 17 марта выжили прокатные цехи. Мелкосортники (начальник цеха тов. Слюкин) перевыполнили не только свой план, но и обязательство, они прокатали 155 тонн, что составляет 131 проц. к плану. Бесспорным успехом добились столярный смен тов. ЗИНГИНА и ШВЫДОВА.

Перекрывает техническую мощьность по выпуску проката стахановцы кровельного цеха, выделенные план на 140 тонн. (Смена мастера тов. Мотковская вместо 10 тонн проката 21 тонну, Смена Косолапова 15 тонн.

Трубопрокатный цех (начальник тов. Беляков) выдал 114 тонн труб — 102,7 проц. к плану.

В старомартеновском цехе перевыполнила план смена мастера Куделькина.

Стахановцы шихтарно-пропового цеха

Работница Шаронова заработала 500 рублей

В ответ на приказ металлургов и угольщиков Донбасса копировали бригаду по-стахановски: бригада ШАДРИНА на копировании произвела 141 выположил прокат, стальной план февраль на 142 проката. Тов. Шаронова работала за февраль, 680 р. а рядовая работница Шаронова 500 рублей. Бригада Воронова план выдала на 129 проц, бригада СИВЕНА на 134 проц. Хорошо работает бригада

Сегодня в Большом зале Дворца культуры в 7 часов вечера, партом и оком соймают вечер, посвященный 60 годовщине Парижской коммуны

ПОРЯДОК ВЧЕРА

Доклад о Парижской коммуны По окончании художественная часть ЗАКОМ

На фронте в Испании

По сообщению комитета обороны Мадрида, между нами предприняли на гвадалахарском фронте новые представители, под руководством командира, под руководством командира, республиканскими частями. Республиканцы под командованием отряда предприняли контратаку в секторе, расположенном к северу от долины от дружка. Республиканские войска заняли важные позиции.

Испанский военный министр Ларго Кабальеро заявил представителям печати, что атака республиканцев на гвадалахарском фронте успешно отбита республиканскими войсками благодаря действиям авиации и своевременному сосредоточению людских резервов, оружия и боеприпасов.

После одержанных побед военное положение резко изменилось, узнал Кабальеро, как и исход операции на гвадалахарском фронте, должны решить авиасилы республиканцев. При этом условии представляется возможным отбросить фронт, темная атака иностранных интересов будет отбита, как и предвидится.

Каталонское правительство по распоряжению в 48 часов срок проекта мобилизации 5 ирминных войсковых частей в 1937 году 1936 году да выделительно. Мобилизованные будут отправлены на оборону Мадрида. (ТАСС)

На конгрессе мира и дружики с СССР в Лондоне

14 марта в Лондоне закончилась работа конгресса мира и дружики с СССР Конгресс принял резолюцию о создании постоянного комитета мира и дружики СССР.

Задачами этого комитета являются: популяризация решений конгресса и организация подобных же комитетов в главных городах Англии, опубликование и распространение в СССР постановления конгресса, делегация в Советский Союз Вынесено также решение о созыве всеанглийского конгресса мира и дружики в СССР не позднее конца 1938 года.

По предложению Ромы Розлева конгресс решил установить связь с такими же организациями в других странах с тем, чтобы устроить международную демонстрацию к 20 годовщине Великой пролетарской революции.

Разговоры о соревновании продолжаются

Решения заводской конференции и совещания стахановцев не выполнены

Большой зал Дворца культуры переполнен стахановцами, работниками и ИР — делегатами заводской конференции. Работники завода т. ПОПОВ с трибуны конференции сообщила о неудовлетворительных итогах работы завода за 1936 г.

Делегаты подтвердили резкую критику слабую работу руководства завода по развертыванию стахановского движения и соревнования. Остановившись на программе 1937 г. они заявили, что план выполнен, но для этого нужно действенное соревнование.

Конференция выдала на сопоставление рабочей коллектив КУЛБАВКОК.

ГО завода, поручила руководству завода, оставить проект договора выделенная 25 лучших стахановцев и ИТР для подписания конкурсов.

Ровно через месяц, т. е. 5 февраля, на собрании стахановцев и ИТР заводского завода КУИЗ ИР затянута проект конкурсов. Стахановцы внесли некоторые дополнения и поручили руководству в ближайшее время доставить в Кулебаку тригуну стахановцев для подписания социалистического договора.

Вчера мы в заводе поинтересовались судьбой социалистического договора и попали в пазах утраченных не подписанных конкурсов. Договор до сих пор не подписан. Руководство

не выполняло предлогательства рабочих.

Так на заводе опешивает социалистическое соревнование. Следия при меру заводских руководителей, в ряде цехов отсутствует соревнование.

В отделе, в связи с проведением стахановского движения ОРДЖИНИКЕДЖИ конкурсы берут на производственные обязательства, но у нас часть командиров завода стоит в стороне от этого мощного подема.

Областной комитет партии в своем решении правильно указал на слабое соревнование на нашем заводе, но это решение до сих пор не исполнено.

РАБОТА

Металлургического завода за 15 марта 1937 г.

МАРТЕЙ М 1	85 тп
МАРТЕЙ М 2	63,3 тп
МЕЛКОСОРТ.	191,3 тп
ДИСТОРТ.	71,5 тп
СРЕДНЕМАШ.	140 тп
ТРУБНЫЙ М 1	102,7 тп
ТРУБНЫЙ М 2	34,3 тп
РЕЗЬБЫЙ	85,5 тп

Занятия одного кружка

Знания которых партия для каждого комсомольца более чем обязательны. Комсомол это школа, которая должна готовить новые кадры будущих членов коммунистической партии комсомольцев.

Громче чем кому-либо комсомольца, который не знает того, как организован комсомол, в каких условиях одна работа, и о каких партиях шла борьба для того, чтобы осуществить революцию в России.

Чтобы быть членом партии, необходимо глубоко и всесторонне изучить ее за последние десятилетия.

Поэтому, как не в некоторых других случаях — история партии.

В кружке пронагляднее тов. Дьяченко начинается занятие. На занятии двое комсомольцев, а присутствуют 40 комсомольцев, а присутствуют всего только 10.

Тов. Дьяченко спрашивает слушателей: кто подготовил материал? Все молчат. Потом выясняется, что староста группы комсомолец забывает не готовность к занятиям. Своєю неподготовленностью тов. Дьяченко предлагает обходить тем, что у него не было учебника, но это безусловно причина не уважительная. Тов. Дьяченко пропущил подрайт три

занятия, вот причина его неподготовленности.

Пронагляднее тов. Дьяченко начинает задавать вопросы комсомольцам. Говорит, кто задает вопрос — какова была тактика большевиков в годы революции? Гусева изумленно вскакивает от ответа, а рядом сидящая комсомолка Уфоева, взгляды дивная в удивенных подкашивает, стараясь выдать ему свой ответ.

Слушатели почти все заглядывают в учебник, но учебник дает ответы не удовлетворяет, что здесь за столками сидят взрослые люди. Выходит комсомолка, сидит более на первом классном, употребляя при ответах шпаргалки и подсказывания.

Что тут остается обмолужить? — Пронагляднее! Нет. Тогда кто не подготовился к занятиям, вот что остается обмолужить.

Уместно также отметить и то, что слушатели при изучении того или иного вопроса не используют до конца материалы из сочинений Ленина в Сталина.

Пронагляднее тов. Дьяченко встало строгое сидеть за тем, чтобы слушатели не выжидали подмигивания, а добросовестно изучали материал, который имеем коммунистической партии.

В. ЛИЧНОВ.

Наступил 1919 год. Подчас Колчака пролился в Сердце республики Советов—Москва. Алина рожь восторженно завывала: «НАХОУ БУДУМ ПРАЗДНОВАТЬ В МОСКВУ».

Однако, это надежде не осуществилось. Остатки армии Красной армии с успехом отражали удары колчаковцев, а затем, перейдя в контрнаступление на реках Каме и Витке, нанесла им сокрушительный удар после чего началось стремительное отступление колчаковцев на Восток.

Под Сараулем Колчаку удалось приостановить беспорядочное отступление своих войск. На этом берегу Камы он сосредоточил преобладающую часть артиллерии, а также полки, конницы, что на этом участке дало им решительное преимущество перед нашими войсками. Мысль о том, чтобы разгромить под Сараулем Красную армию.

Полковой штаб 29 июня горюющего поля во главе с командиром бригады КОЗЛОВСКИМ шел по лугам

отступающих частей колчаковской армии. Наш полк в устье реки Яловой под Сараулем отрядился к отступлению 12-тысячным отрядом полковника К. Селезнева-Березова, расположившемся на берегу Камы. Вплоть части отступавших на запад. Ночь, проведенная в этом месте, никогда не будет забыта. Как сейчас поминочью была тишина, звезды. Ничто не нарушало таинственной тишины. В 2 часа тишину прорезали орудийный залп, затем орудия заговорили разом. Это открыла огонь 12 парокров, в которых мы отрезали отступавшие в местах береговой артиллерии. Огонь сильный б-й. Огонь содрогался по залпам, в селе возникли пожары. Много полк Сараулем было убито. Колчаковская армия, замешавшая нашу прекрасную родину.

Однако, неожиданная вражеская атака на расположенных станциях наших стальных путей Красные бойцы не выдержали. Наши отря-

ды отстрелили метко и 12 парокров, с которыми мы открыли огонь были уничтожены полностью.

Под Сараулем Колчак был разбит. Область, вышедшая из страны, была ликвидирована героической Красной армией, во главе которой стоял легендарный товарищ Ленин в Сталин.

В заключение я хочу сказать, что Красные бойцы приняли такую отважную жертву в боях с врагами потому, что они знали, что за борьбу они боролись за свое счастье. У них была одна цель — победить врага.

Читатель! Будьте биты враги. Они будут бить и еще, если посетуют на наши границы.

Наша родина растет, ее народ переживает большое счастье и это особенно радостно осознавать, что и в с оружием в руках, не шада своей жизни завоевывала права, которые записаны в Великой Сталинской Конституции.

Участник боя под Сараулем — ГАДЯР.

Пренебрежительное отношение к людям. Поговорим о воде

В автозаводском цехе вопрос о питьевой воде до сих пор с насестами дня не снят. О воде говорим на производственном совещании, а добросовестно изучаем материалы из сочинений Ленина в Сталина.

В автозаводском цехе вопрос о питьевой воде до сих пор с насестами дня не снят. О воде говорим на производственном совещании, а добросовестно изучаем материалы из сочинений Ленина в Сталина.

леу, крупной кружкой (кружка одна на всех) привоз в ведро, баке.

На пути № 2 БИС работает группа рабочих, все они пьют воду прямо из ведра. Баки. Рабочие в слонах жалуются (и том, что рабочие пьют грязную, смурную воду знает начальник цеха тов. Горбов, знает и начальник цеха балыко ст. тов. Гавриль).

Петров.

Вода в ржавом ведре

Во время завтрачки паровозные бригады имеют возможность пообщаться, но на станции не малый колес никогда для работы не выводят из цеха. Иногда в ржавых баках или грязном ведре уборщики и привносят смурную воду, но звать не имеют, поэтому звать не имеют, поэтому звать не имеют. Хотя при станции есть уборщики, но баки никогда не моются.

Начальник цеха тов. Шилин и начальник станции тов. Орелин пока, что наблюдают за тем, как работают паровозный бригады с трубой, подвешив себе их питьевую воду.

ОТ РЕДАКЦИИ. Водоросль — главный рабочий коллективный завод, за него приобретают исключительно высокие. Специально выделены отдельные подразделения организации тов. Гавриль, который является ответственным за работу отдела.

Оправдана три честным отношением к труду

Труд в СССР является делом чести, делом славы, доблести и героизма. Так сказал товарищ СТАЛИН. Великая Сталинская Конституция объявляет каждому труду шестое место относительно к труду. Отдельное рабочее задание является хорошо выполненным только тогда, когда оно отдает себе десятка долу, работает не за страх, а за совесть. К такому следует отнести ставленец заводского цеха, делегата ЦКН. Весомяного и XVII Всероссийского съезда Советов г. ФОНЕНА, одного из инициаторов стахановского движения в цехе тов. СУВОРКИНА, стахановку М. СОШЕНКО — делегата краевого съезда Советов. Эти товарищи часто относятся к труду. Они дают рекордные показатели, проявляют доблестности труда. Они подают пример комсомольцам и молодежи, растеть их зарплаток. Труд принес им широкую известность, как лучшим людям завода.

К сожалению не все. Взяв к примеру немартовский цех, здесь отходится к своим обязанностям.

Электросварщик СПРАХОВ 5 марта самовольно ушел с работы.

А разве не заслуживает осуждения нечестивость отдельных людей в своем рабочем обязанностям. А в таких случаях в цехе быдают не мало.

Мастер СОКОЛОВ допустил не правую работу шестую группу бригады называ г. СИДЕНЕВ плохо привел установку центровых на малой канавке № 6.

Обязательно, что такая нечестивость приводит к браку и простоям, а также, тем еще обеспокоит немартовский цех.

Сталинская Конституция предоставляет трудящемуся определенные права, а в отрывке немалы затраты людей человечества. Честной работой оправдать эти права — вот, что должен уметь себе каждый трудящийся.

М.Х. РУДИН

Все люди работающие в заводе понимают свои обязанности?

Заслуженный успех детского хора

В газете «МЕТАЛЛУРГ» уже сообщали, что при детской внешкольной комбинате под руководством тов. ЛОНДОН организован детский хор, в котором состоят исключительно дети рабочих завода.

На днях детский хор был приглашен в Горький для выступления — смотря

детских хором коллектива. Выступление детей прошло более чем удачно. Хор занял первое место из рабочих районов области.

Устав спортивного общества «Металлург» утвержден

Вруководил наши делегаты — спортсмены с волевым и биологической подготовкой Фредерик и Гавриль. Устав спортивного общества «МЕТАЛЛУРГ» утвержден.

Конференция приняла устав спортивного общества, выбрала состав общества и инициировала мероприятия спортивной работы. Задачами спортивного общества завода тов. ЯКОВИОНА А на конференции избран членом Центрального совета спортивного общества.

Отв. редактор — М. ВЛОБО